京翰教育小学数学辅导网www.jhshuxuefudao.net

        2012年下半年小学六年级数学期末测试卷
                                   

                                                 得分：________

一、填空。（每空1分，共20分）
     1.
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=（    ）：20=(    )÷ 15=（    ）%=(    )折。

     2.
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时=（    ）分，500平方分米=(    )平方米，
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千克=（    ）克。

     3.一绳子长30米，剪去
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，还剩（    ）米。

     4.甲乙丙三个数之比是2：3：5，平均数为30，甲是（    ）。

     5.把20克盐溶解在100克水中，则盐和盐水的比是（    ），盐和水的比值是（    ）。

     6.要画一个周长是31.4㎝的圆，圆规两脚间的距离是（    ）㎝，这个圆的面积

       是（    ）平方厘米。

     7.甲数比乙数多
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，甲数是乙数的（    ），乙数比甲数少（    ）%。

     8.六（1）班有学生48人，昨天有3人请假，到校的人数与请假的人数的最简比

       是（　 　），出勤率是（　　　）。

     9.某餐厅3月份营业额是2万元,税率是5%，应缴纳营业税（    ）元。

     10.鸡、兔同笼，一共有94只脚，兔比鸡少11只，鸡有（     ）只，兔有（    )只。

  二、判断。（5分）

     1.王师傅做97个零件都合格，合格率是97%。                        （     ）

     2.a是b的
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，b就是a的5倍。                                    （     ）

     3.大圆的直径是小圆的5倍，大圆的周长和面积都是小圆的5倍。       （     ）

     4.1吨的45%是45%吨。                                             （     ）

     5.甲、乙两校女生人数都占该校总人数的55%，那么甲、乙两校

       女生人数一定相等。                                              (     )

 三、选择。（5分）

     1.已知甲数与乙数的比是2：7，甲乙两数的和是36，甲数比乙数少（    ）。                          

   A.16            B.18            C.20            D.22

     2.在100g盐水中含盐20g,盐和水的比是（    ）。

       A.1:3           B.1:4           C.1:5           D.1:6

 3.将同样长的绳子，分别围成圆、正方形、长方形、平行四边形，面积最大的是（   ）。

   A.圆            B.正方形        C.长方形        D.平行四边形

     4.某品牌手机打“九折”出售，后又涨价10%，与原价相比较，（    ）。

       A.比原价贵      B.与原价相等    C.比原价便宜    D.无法判断

     5.小强
[image: image7.wmf]5

1

小时走
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千米，他走1千米要多少小时？正确列式是（    ）

       A.
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计算。（30分）

  1.求下列各比的比值。（3分） 

    32：48                       
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：
[image: image18.wmf]21

9

                     0.25：0.125

  2.怎样简便怎样算。(12分）
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  3.解方程和解比例。（9分）
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              x÷20%=14                
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  4.列式或列方程计算。（6分）

  （1）一个数的50%比30少6，求这个数。       （2）27的
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是一个数的
[image: image39.wmf]3
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，求这个数。

操作题。（10分）

下面是怡心花园小区的平面图。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 










 （1）用数对表示下面场所的位置。

      大门（_____，_____)       超市（_____,______)     泳池（______,_____)

      后门（_____,______)

 （2）3栋和4栋的位置分别是（6，7）、（10，3），请在平面图上标出来。

 （3）小强从1栋走到后门，要先向（      ）走（      ）米，再向（       ）

      走（     ）米。

 （4）沿方格路线画出小刚从2栋走到花园的路线图。

解决问题。（30分）

1.某汽车制造厂上半年生产小汽车4800辆，下半年比上半年增产10%，问该汽车厂这

一年生产小汽车多少辆？
运一批水果，第一次运了20%，如果再运30吨，那么这时已运的与剩下的吨数比是1：3，

      这批水果有多少吨？

     3.在直径为6米的圆形花坛周围铺设2米宽的草坪，这块草坪面积有多大？




     4.李奶奶存款3000元，定期2年，如果年利率是4.68%，利息税率是20%，到期后，

       她可以取出本金和税后利息多少元？

  5.调查六年级300名学生的运动爱好，分布情况如右图：

喜欢其它的有多少人？（2分）




 （2）喜欢跳绳的比踢毽的多多少人？


  6.100元钱买100只鸡，大鸡4元一只，小鸡四只1元，问大、小鸡各买了多少只？

答案

一、填空。（每空1分，共20分）
   1.   12    9    60     六

2.   45    5     125

3.   12

4.   18

5.   1：6      
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6.   5         78.5

7.   
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         20

8.   15：1      93.75%

9.   1000

    10.  23         12

判断。（5分）

   1.×

   2.√

   3.×

   4.×

   5.×

选择。（5分）

  1.C     2.B    3.A    4.C   5.C

计算。（30分）

  1.  
[image: image42.wmf]3

2

      1     2

  2. 
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  3. x=1      x=
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  4. （1）（30-6）÷50%=48      （2）27×
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=45

操作题。（10分）

   （1）2，0           5，2        8，6    10，7

   （2）略

   （3）北   300       东   800

    (4) 略

解决问题。（30分）

1.   4800+4800×（1+10%）=10080（辆）

      答：该汽车厂这一年生产小汽车10080辆。

 2.    30÷（
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1

+

-20%）=600（吨）

       答：这批水果有600吨。

 3.    6÷2=3（米）3+2=5（米）

       3.14×（
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－3
[image: image52.wmf]2

）=50.24（平方米）

       答：这块草坪面积有50.24平方米.

 4.     3000+3000×2×4.68%×(1－20%)=3224.64(元）  

       答：她可以取出本金和税后利息3224.64元. 

  5.  （1）300×（1-30%-20%-35%）=45（人）

         答：喜欢其它的有45人。

      （2） 300×（35%-20%）=45（人）

         答：喜欢跳绳的比踢毽的多45人。

  6.解：设大鸡买了x只，小鸡买了（100-x）只。

            4x+
[image: image53.wmf]4
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（100-x)=100

                       x=20

                100-20=80（只）

         答：大鸡买了20只，小鸡买了80只。




学校：__________________________________班级：___________________________________姓名：_________________________________





装_____________________________装_____________________________定_____________________线_________________________________
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